

RETIFICAÇÃO DO EDITAL - HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei no 8.745/93 e suas alterações, Lei no 12.772/12, Decreto no 7.312/10, **RETIFICA** a HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES após análises dos pedidos de recurso do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO**, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, mediante condições e normas estabelecidas no EDITAL N° 23/2021/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 29 DE JULHO DE 2021.

Onde se lê:

1. DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS – Área: ENGENHARIA CIVIL

Candidato	Situação do candidato
Hugo Henrique Sousa de Lisboa	Homologado

LEIA-SE:

1. DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS – Área: ENGENHARIA CIVIL

Candidato	Situação do candidato
Hugo Henrique Sousa de Lisboa*	Homologado

*** HOMOLOGADO PARA CONCORRÊNCIA DAS VAGAS DESTINADAS AOS CANDIDATOS AUTODECLARADOS PRETOS OU PARDOS**

Assinado Eletronicamente
LEONARDO PEREIRA LEOCÁDIO
Diretor-Geral do Campus Porto Velho Calama
Portaria nº 1.248, de 24/06/2019
D.O.U nº 120, de 25/06/2019



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 16/08/2021, às 12:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1342236** e o código CRC **84E7FA24**.

